



Сегодня, 1 февраля, в Минской городской ратуше состоялась презентация почтового проекта, посвященного II Европейским играм 2019 года

В церемонии торжественного гашения почтовых марок приняли участие:

первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь **Дмитрий Геннадьевич Шедко**;

заместитель Министра спорта и туризма Республики Беларусь **Александр Иванович Барауля**;

директор фонда «Дирекция II Европейских игр 2019 года» **Георгий Васильевич Катулин**.

На марках представлены одни из самых популярных и зрелищных видов спорта, которые входят также в программу предстоящих Олимпийских игр в Токио. Цветовая гамма марок сочетается с символикой II Европейских игр: логотипом и слоганом – «Яркий год, яркий ты». Яркий почтовый проект подарит не менее яркие эмоции!

Во время мероприятия талисман II Европейских игр 2019 года лисенок Лесик отправил первые открытки-приглашения в национальные олимпийские комитеты с новенькими марками.

На втором этаже гости могли ознакомиться со специализированной выставкой почтовой продукции, посвященной исключительно спортивной тематике.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/4026>